

Memorandum o spolupráci

Česká republika - Státní ústav pro kontrolu léčiv, organizační složka státu

IČ: 00023817

se sídlem Šrobárova 48, 100 41 Praha 10,

Zastoupen: PharmDr. Zdeňkem Blahutou, MHA, ředitelem

(dále jen SÚKL)

a

Kraj Vysočina

IČ: 70890749

se sídlem: Žižkova 57, 587 33 Jihlava

zastoupen: MUDr. Jiřím Běhounkem, hejtnanem

uzavírají následující memorandum o spolupráci

SÚKL a Kraj Vysočina budou spolupracovat na realizaci kontinuálního zapojení poskytovatelů zdravotních služeb poskytujících zdravotní péči v rámci Kraje Vysočina do systému elektronické preskripce. Cílem spolupráce je zapojení co největšího počtu poskytovatelů zdravotních služeb poskytujících lůžkovou a ambulantní péči všech typů a odborností v Kraji Vysočina tak, aby byl zajištěn hladký provoz systému elektronické preskripce od 1. ledna 2018, jak předpokládá zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech a o změnách některých souvisejících zákonů (zákon o léčivech), ve znění pozdějších předpisů.

V rámci spolupráce předloží SÚKL návrh Pilotního projektu zavedení elektronické preskripce a bude poskytovat veškerou součinnost Kraji Vysočina. Návrh Pilotního projektu bude předán zástupcům Kraje Vysočina nejpozději v den podpisu tohoto memoranda. Jednotlivé kroky Pilotního projektu budou monitorovány a případně upravovány v rámci pravidelných kontrolních schůzek obou partnerů.

Součástí spolupráce je zároveň i oboustranná podpora v informačních aktivitách o projektu elektronické preskripce nejen ve vztahu k zdravotnickým profesionálům, ale také široké laické veřejnosti. Konkrétní podoba této podpory bude upřesněna na pracovních jednáních v průběhu druhého čtvrtletí roku 2017.

Obě strany deklarují aktivní zájem o spolupráci nejen v období pilotního projektu v roce 2017, ale také v následujícím období po 1. lednu 2018 a souhlasí s předáváním a využitím zkušeností z Pilotního projektu v rámci dalších krajů České republiky.

V Praze dne 21. března 2017



PharmDr. Zdeněk Blahuta, MHA
ředitel SÚKL

.....

MUDr. Jiří Běhounek
hejtnan Kraje Vysočina

Pilotní projekt zavedení eReceptu v Kraji Vysočina

Termín realizace projektu:

počátek: duben 2017

ukončení: srpen 2017

Návrh realizace projektu

Zavedení eReceptu v Kraji Vysočina je rozděleno do tří na sobě nezávislých fází. Jednotlivé fáze se liší časem svého zahájení a mírou spolupráce Kraje Vysočina.

Fáze zapojení poskytovatelů zdravotních služeb přímo řízených krajem

V každé z nemocnic zřizované Krajem Vysočina proběhne seminář za účasti zástupců Kraje Vysočina a SÚKLu. Během semináře budou lékařům, lékárníkům a stomatologům poskytnuty obecné informace o elektronické preskripci.

Kraj Vysočina poskytne podporu tím, že zástupci kraje na místě provedou distribuci zaručených elektronických podpisů všem budoucím uživatelům systému eReceptu. SÚKL během seminářů předá všem uživatelům v daném zdravotnickém zařízení (ZZ) přístupové údaje.

Pro vygenerování přístupových údajů zašle nemocnice SÚKLu seznam uživatelů s potřebnými údaji pro podání žádosti o přístup k Centrálnímu úložišti elektronických receptů (CÚER). Předání proběhne elektronicky nejpozději 14 dnů před seminářem prostřednictvím předem vybraného pracovníka nemocnice. Soupis budoucích uživatelů bude ve formátu excelové tabulky stejně jako předání potřebných údajů pro vygenerování zaručených elektronických podpisů.

SÚKL na základě předaného seznamu provede hromadnou žádost a odešle k ověření na příslušné profesní komory. SÚKL vygeneruje přístupové údaje a ty budou předány všem žadatelům dané nemocnice během semináře.

(Pokud v ojedinělých případech profesní komora nepotvrdí členství, budou přístupové údaje inicializovány až dodatečně po vyřešení členství daného uživatele.)

Semináře ve všech nemocnicích zřizovaných krajem proběhnou v dubnu až květnu 2017.

Fáze zapojení lékáren v Kraji Vysočina

Tato část pilotního projektu je zcela v kompetenci SÚKLu. Bude probíhat bez zapojení Kraje Vysočina. Kraj se bude podílet pouze informační kampaní o projektu. Nebude cíleně oslovovat jednotlivé lékárny.

SÚKL připraví přehled všech registrovaných lékáren Kraje Vysočina. Podkladem bude databáze lékáren v členění po jednotlivých okresech. Z tohoto seznamu budou zvláště vybrány lékárny, které nejsou evidovány jako vydávající léčivé přípravky na eRecept.

Těmto lékárnám bude zaslán dopis s informací o zavádění eReceptu v jejich regionu. Součástí dopisu bude příloha s popisem zapojení lékárny a lékárníků do eReceptu. První oslovení proběhne hromadně za celý kraj. Následně dojde k druhému oslovení a to po konání semináře v dané spádové nemocnici příslušného okresu.

Třetí a poslední kontaktování lékáren proběhne elektronicky e-mailem 2 měsíce po zapojení dané spádové nemocnice. SÚKL si tímto způsobem ověří platnost uváděných e-mailových kontaktů pro budoucí komunikaci.

Tato část komunikace proběhne v květnu až červenci 2017.

Fáze zapojení ostatních poskytovatelů zdravotních služeb v Kraji Vysočina

Během této fáze bude spolupracovat Kraj Vysočina spolu se SÚKLEM. Kraj bude pořádat semináře na vybraných místech a zájemcům převážně z řad ambulantních a praktických lékařů bude hradit zaručené elektronické podpisy.

Kraj Vysočina bude pořádat několik seminářů, vždy pro vybranou spádovou oblast. Před seminářem osloví předem vybrané subjekty – poskytovatele zdravotních služeb (právnícké i fyzické osoby), které budou na seminář pozvány.

Pro účastníky semináře, kteří potvrdí účast a kterým bude Kraj Vysočina poskytovat a hradit zaručené elektronické podpisy, vygeneruje SÚKL žádosti o přístup k CÚER. Podkladem pro vygenerování žádostí bude seznam účastníků daného semináře. Soupis budoucích uživatelů bude ve formátu excelové tabulky stejně jako předání potřebných údajů pro vygenerování zaručených elektronických podpisů. Seznam bude obsahovat údaje, které jsou poskytovány certifikačním autoritám, a bude doplněn o údaje typu rodné číslo, sídlo, IČO. SÚKL bude generovat přístupové údaje ihned po obdržení potvrzení účasti na semináři. Pokud profesní komora v jednotlivých případech neověří členství, budou účty uživatelů inicializovány až po dořešení nesrovnalostí.

Tato část komunikace proběhne v červnu až srpnu 2017.

Doplňující informace

Distribucí zaručených elektronických podpisů a přístupových údajů během seminářů budou na jednom místě a v jeden čas předány všechny potřebné údaje pro připojení uživatelů k eReceptu.

Jednotliví uživatelé budou před konáním seminářů v rámci pozvánek či interně v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina informováni o nakládání a uchovávání osobních údajů.

Jednotlivé fáze budou z časového hlediska spuštěny postupně. Vždy bude nejprve pořádán seminář v přímo řízené nemocnici. Následně budou pro její spádovou oblast osloveny lékárny (1 a 2 dopis). Po oslovení lékáren bude pořádán seminář pro ostatní poskytovatele zdravotních služeb v dané oblasti.